



LEADERfest 2023



Workshopy 8. 6. 2023

V rámci registrace na LEADERfest bylo možné zvolit si jeden ze 6 workshopů, které budou probíhat ve dvou blocích ve čtvrtek 8. 6. 2023 dopoledne od 10:00 do 11:30 a odpoledne od 14:30 do 16:00.

Na následujících stránkách se můžete seznámit s anotací jednotlivých prezentací.

*Změna programu vyhrazena.

Čas prezentace 8. 6. 2023 dopoledne/ odpoledne	Společně pro přírodu	Regionální rozvoj a spolupráce	Destinace bez hranic?
10:00 14:30	Národní geopark Broumovsko pro všechny - Geopark Broumovsko	Broumovsko – vize a regionální rozvoj - APRB/VKCB/SRRB	Činnost SDMB v rámci regionu i mimo něj - spolupráce i přes hranice ČR - SDMB
10:15 14:45	Maiwaldova akademie - Maiwaldoma akademie		Národní produkt cestovního ruchu "Skalní města České republiky" - Skalní města ČR
10:30 15:00	Voda na Broumovsku - Spolupráce jako cesta k adaptaci na klimatickou změnu - SRRB		Řešení overturismu v Adršpašských skalách - online rezervační systém pro vstup do Adršpašských skal propojený s online nákupem parkovacího místa - Adršpašské skály - Národní přírodní rezervace
10:45 15:15	Jizerskohorské bučiny – Lokalita světového dědictví UNESCO - MAS Frýdlantsko	Spolupráce se zaměstnavatelem Škoda Auto a.s. v Královéhradeckém kraji - Škoda Auto, CIRI, město Solnice	Vysočina West s nadhledem - Vysočina West
11:00 15:30	Klimaticky příznivá obec – co dřív a co později udělat pro udržitelný rozvoj; výsledky výzkumu projektu Sherpa EU Horizont 2020 - MAS Strážnicko	Obnova poutního místa a života na vesnici – Neratov v Orlických horách - Sdružení Neratov	Od bunkrů k rozhlednám v Euroregionu Glacensis - Euroregion Glacensis
11:15 15:45	Udržitelně v Národním parku České Švýcarsko - MAS Český sever	Regionální stálá konference KHK – platforma pro spolupráci partnerů v území - CIRI HK/RSK KHK	Turistická mobilní aplikace Discover LVA - MAS Lednicko-valtický areál

Čas prezentace 8. 6. 2023 dopoledne/ odpoledne	Spolupráce jako součást vzdělávání?	Komunitní energetika	Aspekt spolupráce v sociální oblasti
10:00 14:30	Vzdělávání a regionální rozvoj - PS Vzdělávání při KS MAS KHK	Návrat ke kořenům MAS a využití jejího potenciálu v území pro revoluci komunitní energetiky - MAS Český sever	SPOLUpráce na Náchodsku - ASPEKT
10:15 15:00	Centrum rozvoje charakteru - CERC	CEESEU: SECAP pro malé obce a financování přípravy opatření - MAS Hradecký venkov	Spolupráce v sociální oblasti na Broumovsku - město Broumov
10:30 15:15	Platforma MAP v Královéhradeckém kraji - KS MAS KHK	Krok za krokem vstříc komunitní energetice - MAS Královédvorský	Letem světem táborem - MAS Společná Cidlina
10:45 15:30	Podporuji vzdělávání. Kdykoliv a kdekoliv. - EDUin	Přínos MAS k řešení energetické krize v obcích - MAS Dolní Pojizeří	Komunitní zahrada Dobromysl - MAS Sdružení SPLAV
11:00 14:45	Slučovat nebo neslučovat? - MAS Frýdlantsko	Proč by MASy měly podporovat komunitní energetiku - MAS Opavsko	Kavárna Na Cestě - kavárna s přesahem - MAS Královská stezka
11:15 15:45	Rozvoj partnerství a spolupráce – vhléd do činnosti pracovní skupiny Vzdělávání - NS MAS ČR	Komunitní energetika na jihu Čech - MAS Sdružení růže	Komunitní wellbeing v regionu Brdy - Vltava - MAS Brdy - Vltava

Společně pro přírodu

Místo konání: Opatský sál Otmar Zinke

Národní geopark Broumovsko pro všechny

Geopark Broumovsko vznikl, aby nás naučil všimnout si, kde žijeme. Všimnout si, že i neživá příroda, co nás v našem kraji obklopuje je neobyčejná, unikátní a cenná. Že je to dar, kterého si musíme vážit, pečovat o něj, a pak z něj můžeme mít všichni užitek.

Prezentující: Ing. Stanislav Stařík

Maiwaldova akademie

Maiwaldova akademie se zabývá environmentálním vzděláváním, osvětou a uměním v edukační Dětské galerii Lapidárium. Důraz klade také na osvětu v místní komunitě a intenzivně pracuje na projektech, které jsou zaměřeny lokálně a pracují obnovou místní krajiny vedoucí k větší stabilitě a zadrži vody.

Téma klimatické změny je živé a diskutované téma, je však ve školách stále málo reflektované. Dva mezinárodní vzdělávací projekty vznikly se záměrem podpořit pedagogy zařazovat téma změny klimatu do výuky. Do výuky se zapojují různé organizace, které vnášejí do procesu vzdělávání odbornost, pestrost a působí jako podpora pedagoga.

Prezentující:
Mgr. Šárka Vávrová
Ing. Eva Hrubá

Společně pro přírodu

Místo konání: Opatský sál Otmar Zinke

Voda na Broumovsku - Spolupráce jako cesta k adaptaci na klimatickou změnu

Systematický a koordinovaný přístup pro území CHKO Broumovsko realizovaný Strategickou radou regionu Broumovsko ukazuje cestu spolupráce i v dalších oblastech života regionu. Do adaptace Broumovska na probíhající klimatickou změnu jsou aktivně zapojeny desítky jednotlivců, organizací, samospráv a hospodářů. Součinnost na několika projektech s celorepublikovým přesahem podporuje vnitroregionální diskuzi a je tak motivací pro veřejnost i ostatní regiony.

Prezentující: Jan Staroba

Jizerskohorské bučiny – Lokalita světového dědictví UNESCO

MAS Frýdlantsko iniciovala a vedla jednání platformy místních stakeholderů k udržitelnému rozvoji lokality světového dědictví UNESCO – Jizerskohorských bučin. Vznikl základ interpretačního plánu a část jeho akčního plánu bude možné naplnit v tříletém mezinárodním projektu, zahajovaném v dubnu 2023.

Prezentující: PhDr. Jitka Doubnerová

Společně pro přírodu

Místo konání: Opatský sál Otmar Zinke

Klimaticky příznivá obec – co dřív a co později udělat pro udržitelný rozvoj; výsledky výzkumu projektu Sherpa EU Horizont 2020

Bylo sledováno 10 témat pro udržitelný rozvoj obce a dvě témata se ukázaly jako témata nejvíce stěžejní - téma agrolesnictví jako nejrychlejší efektivní prostorový nástroj a komplexní pozemkové úpravy jako nejvhodnější dlouhodobý nástroj.

Prezentující: Mgr. Vít Hrdoušek

Udržitelně v Národním parku České Švýcarsko

Komiks Rozumovi na cestách aneb desatero udržitelného cestovního ruchu v Národním parku České Švýcarsko – společný produkt regionálního rozvoje a ochrany přírody.

Prezentující: Mgr. Dana Štefáčková

Regionální rozvoj a spolupráce

Místo konání: Sál Kreslírna

Broumovsko – vize a regionální rozvoj

Ve své prezentaci Vám Jan Školník představí klíčové prvky vize v procesu regionálního rozvoje. Zároveň Vám představí regionální síť, kterou organizace, jejichž je zakladatelem, budují, a promluví o překážkách bránících hlubší integraci. Cílem prezentace je inspirovat a poskytnout vhled do strategických aspektů regionálního rozvoje na Broumovsku s důrazem na lídrovství, vizi a udržitelný růst pro budoucnost regionu.

Prezentující: Jan Školník, MBA

Spolupráce se zaměstnavatelem Škoda Auto a.s. v Královéhradeckém kraji

Škoda Auto a.s. je významným a největším zaměstnavatelem v Královéhradeckém kraji. Současný rozvoj průmyslové zóny Solnice-Kvasiny vyžaduje spolupráci místních aktérů nejen v oblasti nových investic a územního plánování, ale i např. v oblasti sociální či v regionálním rozvoji. To platí i pro závod ve Vrchlabí, kde Škoda Auto a.s. také participuje na integrovaném rozvoji celého regionu.

Prezentující:
Mgr. Jakub Jedlinský
Ing. Jana Jiráňová
Ing. Jan Hostinský

Regionální rozvoj a spolupráce

Místo konání: Sál Kreslírna

Obnova poutního místa a života na vesnici – Neratov v Orlických horách

Od roku 1992 obnovuje Sdružení Neratov poutní kostel a vesnici Neratov v Orlických horách společně s lidmi s postižením. Za 31 let vytrvalé práce se podařilo kostel jedinečně obnovit a navrátit zpět poutníky. Z vyprázdněné sudetské vesnice je živá obec s 60 stálými obyvateli, která má obchod, hospodu, pivovar, ubytovací kapacity, informační centrum, chráněné dílny a další občanské vybavení.

Prezentující: Ing. Antonín Nekvinda

Regionální stálá konference KHK – platforma pro spolupráci partnerů v území

Regionální stálá konference je významnou platformou pro spolupráci partnerů v Královéhradeckém kraji již od roku 2014. Za celou dobu své působnosti se podařilo díky aktivnímu přístupu a síťování zapojených aktérů zrealizovat řadu aktivit, které reagují na skutečné potřeby obcí a regionů. Platforma RSK se tak stala důležitým pilířem spolupráce mezi krajem, obcemi, místními akčními skupinami a dalšími významnými subjekty v území.

Prezentující: Ing. Ladislav Mlejnek

Destinace bez hranic?

Místo konání: Opatský sál Dominik Prokop

Činnost SDMB v rámci regionu i mimo něj - spoluráce i přes hranice ČR

Rozvíjet trvale udržitelný cestovní ruch, přilákat do broumovského regionu více návštěvníků, a podpořit tak vytváření nových pracovních pozic i rozvoj šíře a kvality služeb. To jsou hlavní aktivity obecně prospěšné Společnosti pro destinační management Broumovska (SDMB, o. p. s.), kterou v roce 2014 založila Agentura pro rozvoj Broumovska spolu s Dobrovolným svazkem obcí Broumovsko a Dobrovolným svazkem obcí Policko. SDMB, o. p. s. realizuje aktivity destinačního managementu a marketingu na území turistické oblasti Broumovsko a zastřešuje činnost Geoparku Broumovsko a národního produktu Skalní města České republiky.

Prezentující:

Mgr. Adéla Paprskářová

Ing. Lucie Konečná

Destinace bez hranic?

Místo konání: Opatský sál Dominik Prokop

Řešení overturismu v Adršpašských skalách - online rezervační systém pro vstup do Adršpašských skal propojený s online nákupem parkovacího místa

Národní přírodní rezervace Adršpašské skály v posledních letech čelila nadměrnému množství turistů. Bylo nutné přistoupit ke změnám, které povedou k lepší ochraně jedinečného přírodního dědictví, budou eliminovány dopravní kolapsy a návštěvníkům bude dopřán kvalitní návštěvnícký zážitek. Na základě toho se obec Adršpach, provozovatel prohlídkového okruhu Adršpašských skal, rozhodla pro komplexní řešení, které by vedlo k pojetí turistického ruchu udržitelným směrem. Projekt zahrnoval dodání redakčního, rezervačního a objednávkového systému jak na vstupné, tak na parkovací místo. Vše přehledně zpracované do nových moderních webových stránek ve čtyřech jazykových mutacích. Výsledkem je rovnoměrné rozložení návštěvnosti v průběhu dne, zamezení nelegálního parkování v obci a jejím okolí, komfortní návštěvnícký zážitek a snížení negativních dopadů na chráněnou přírodní lokalitu.

Prezentující: Ing. Kateřina Menšíková, Ph.D.

Destinace bez hranic?

Místo konání: Opatský sál Dominik Prokop

Národní produkt cestovního ruchu "Skalní města České republiky"

Pískovcová skalní města jsou jedinečná nejen svou krásou a geomorfologií, ale i nebývalou hustotou, se kterou se v české krajině vyskytují. Celé území severních a severovýchodních Čech je turisticky mimořádně atraktivní a nemá ve své rozmanitosti srovnání s jinou podobnou oblastí nejen na našem území, ale i v celé Evropě.

Národní produkt cestovního ruchu "Skalní města České republiky" zahrnuje skalní města Broumova, Českého ráje a Českého Švýcarska a je unikátní příležitostí ke spolupráci napříč kraji. Koordinací produktu se ujala Společnost pro destinační management Broumova.

Prezentující: Pavel Lisák

Vysočina West s nadhledem

Poslechněte si příběh o tom, jak se spojili okresy, neziskové organizace, podnikatelé a nadšenci, aby vytvořili jedinečnou destinační společnost v zapomenuté oblasti.

Prezentující: Kristýna Dubská

Destinace bez hranic?

Místo konání: Opatský sál Dominik Prokop

Od bunkrů k rozhlednám v Euroregionu Glacensis

Území spadající pod Euroregion Glacensis nabízí díky svému umístění širokou nabídku nejrůznějších turistických lákadel a atraktivit. Euroregion se snaží propojovat místa nejen v rámci jednoho státu, ale překračovat hranice a vytvářet česko-polské turistické produkty. V posledních letech vedly tyto snahy k realizaci několika přeshraničních projektů, jejichž výstupy, ať už v podobě zrekonstruovaných pevností nebo nově vystavěných rozhleden, nyní slouží desítkám tisíc návštěvníků.

Prezentující: Denisa Kalousková

Destinace bez hranic?

Místo konání: Opatský sál Dominik Prokop

Turistická mobilní aplikace Discover LVA

V roce 2022 byla s podporou MAS Lednicko-valtický areál vytvořena volně dostupná mobilní aplikace umožňující návštěvníkům efektivnější získávání informací a tím i snadnější plánování jejich pobytu v naší turistické destinaci. Snahou tvůrců aplikace je rovněž nabízet uživatelům užitečná doporučení založená na zkušenostech místních, upozorňovat na skryté skvosty či směřovat návštěvníky k producentům regionálních výrobků. Funkcionalita aplikace tak přispívá k řešení overturismu, s nímž se některé lokality Lednicko-valtického areálu potýkají. Mobilní aplikace se stala inspirací a byla realizační firmou transformována do nového softwaru Mona, který je navržen speciálně pro potřeby destinačních společností a dalších organizací cestovního ruchu. Klient tak má možnost získat personalizovanou mobilní aplikaci a související webovou stránku s aplikovaným vizuálním stylem přímo pro svůj turistický region. Správu obou platforem je pak možné realizovat prostřednictvím jednoduchého editačního portálu Mona Studio.

Prezentující:
Adam Veverka
Šimon Balga

Spolupráce jako součást vzdělávání?

Místo konání: Freskový sál

Vzdělávání a regionální rozvoj

Pracovní skupina Vzdělávání při Krajském sdružení MAS v Královéhradeckém kraji vznikla na základě společné potřeby řešit vzdělávání nejen v rámci našich projektů MAP, ale především v kontextu naší každodenní práce. Jsme si velmi dobře vědomi důležitosti sebevzdělávání, a to především proto, abychom mohli lépe pracovat pro rozvoj našich regionů. V průběhu workshopu se dozvíte, co je pro nás prioritní a jaké máme cíle.

Prezentující:

Bc. Martina Lorencová

Mgr. Jan Balcar, Ph. D.

Centrum rozvoje charakteru

Práce Centra rozvoje charakteru se zakládá na přesvědčení, že dobrou, prospívající společnost tvoří dobří, prospívající jedinci, kteří slovy Komenského „znají dobré, chtějí dobré a konají dobré“, a to „i když se nikdo nedívá“. Přinášíme proto koncept charakterové výchovy, který vyvažuje současné vzdělávání zaměřené na výkon a znalosti, a který ukáže současným i budoucím učitelům, že na jejich charakteru, i na charakteru jejich žáků záleží a že ve formování jejich života hrají důležitou roli.

Prezentující: Mgr. Bc. Alena Horynová

Spolupráce jako součást vzdělávání?

Místo konání: Freskový sál

Platforma MAP v Královéhradeckém kraji

Cílem prezentace je poskytnout ucelený přehled o fungování platformy MAP v Královéhradeckém kraji, která podporuje sdílení příkladů dobré praxe, iniciuje pravidelná společná setkávání a pomáhá naleznout řešení problémů při realizaci projektů MAP.

Prezentující:
Bc. Martina Lorencová
Jan Machek

Podporuji vzdělávání. Kdykoliv a kdekoliv.

Informační centrum o vzdělávání EDUin dlouhodobě a systematicky informuje veřejnost a média o proměnách světa vzdělávání a vzdělávací politiky, propojuje odbornou a širokou veřejnost a kultivuje debatu o těchto tématech ve veřejném prostoru. Účastníkům LEADERfestu představíme několik užitečných nástrojů pro každého, koho české vzdělávání zajímá pracovní nebo v jiném profesním či osobním kontextu.

Prezentující: Jan Dolínek

Spolupráce jako součást vzdělávání?

Místo konání: Freskový sál

Slučovat nebo neslučovat?

Slučování škol..... to je oč tu běží. Jaká je optimální velikost školy? Co by nám sloučení škol přineslo a co by naopak vzalo? Jak se ke sloučení škol postaví obyvatelé naší obce, jak to vezmou zaměstnanci jednotlivých škol? Dá se spolupráce škol v jedné obci řešit jinak, než jejich sloučením? To jsou otázky, které si klade ne jeden zastupitel. Pojdme si povídat o zkušenostech z jednoho sedmitisícového města na severu Čech. Kde ke sloučení škol prozatím nedošlo a díky zřízení školské komise a společným facilitovaným jednáním se podařilo nastartovat proces spolupráce 4 základních škol.

Prezentující: Mgr. Anna Randáková

Rozvoj partnerství a spolupráce – vhled do činnosti pracovní skupiny Vzdělávání

Do portfolia činností naší pracovní skupiny patří zejména sdílení příkladů dobré praxe, a to nejen při realizaci projektů MAP. S ohledem na efektivitu našeho působení se snažíme nastavovat procesy fungování naší pracovní skupiny tak, abychom co nejlépe demonstrovali, že funkční spolupráce je základ úspěchu.

Prezentující:
Jan Machek
Lucie Kolářová

Komunitní energetika

Místo konání: Opatský sál Anastaz Opasek

Návrat ke kořenům MAS a využití jejího potenciálu v území pro revoluci komunitní energetiky

Místní akční skupiny byly zakládány s úmyslem iniciovat diskusi směřující k propojování různých sektorů a zájmových skupin na příslušném území. Mezi aktuální témata k propojování různých skupin patří bezesporu energetické komunity, jejichž členy jsou již dnes obce, aktivní občané, zemědělci a drobní podnikatelé. Význam ale dává, aby se zapojovali také studenti škol a učilišť, matky na mateřské dovolené, místní kutilové a nadšenci. Například MAS Český sever se společně se studenty Střední odborné školy Varnsdorf pustila do zavádění energetického managementu. Využili myšlenku místního génia a začali pracovat na tvorbě levné a především aplikovatelné verze dálkového odečtu plynoměru za pomoci jednoduché přestavby čidla na zavírání oken. Obce na území MAS Český sever se navíc podílely na vzniku unikátního software pro management hospodaření s energiemi. Pokud Vás k tomu všemu zajímá, jak se jim ve Šluknovském výběžku podařilo transformovat řeznické družstvo na vznikající ENERKOM, tak se neváhejte zúčastnit tohoto workshopu.

Prezentující: Mgr. Michal Svoboda, MSc.

Komunitní energetika

Místo konání: Opatský sál Anastaz Opasek

CEESEU: SECAP pro malé obce a financování přípravy opatření

MAS Hradecký venkov se zúčastnila mezinárodního projektu CEESEU, v rámci kterého byl zpracován SECAP pro 38 obcí, které se stali signatáři Paktu starostů a primátorů. V prezentaci sdílíme zkušenosti, které jsme v rámci projektu získali v přípravě SECAPu. Závěr prezentace se věnuje možnostem financování přípravy projektů energetických úspor.

Prezentující: Ing. Robert Máček
Bc. Jana Štěpánková

Krok za krokem vstříc komunitní energetice

Energetika jako nové téma pro Místní akční skupiny. Od konce roku 2021 se v naší MAS zabýváme oblastí energetiky. Začali jsme osvětou v území a uspořádali sérii 3 seminářů pro veřejnost, podnikatelský i soukromý sektor. Postupně jsme téma probírali detailněji. Se starosty obcí náležících k naší MAS jsme diskutovali možnost zapojení se do Paktu starostů a primátorů. Aktuálně realizujeme SECAP, jsme členy platformy komunitní energetiky NS MAS ČR, školíme se v rámci ENKOMAS a diskutujeme v území založení ENERKOMU.

Prezentující: Ing. Lenka Křížová, DiS.

Komunitní energetika

Místo konání: Opatský sál Anastaz Opasek

Přínos MAS k řešení energetické krize v obcích

Co neměřím, nemohu řídit – to je základní princip, bez kterého nebude energetická samostatnost a soběstačnost obcí nikdy fungovat. Běžná praxe v malých, ale i velkých obcích je taková, že přijde faktura za energii (elektrickou, tepelnou, za vodu...), starosta ji podepíše a účetní proplatí. Nikdo neřeší, za co je vlastně fakturováno a zda by nemohla být faktura nižší. Dolní Pojizeří se dlouhodobě věnuje oblasti energetiky, energetické samostatnosti a soběstačnosti obcí. V rámci toho společně s obcemi v území, které mají zájem, řeší zavedení energetického managementu a zpracování energetické koncepce tak, aby docházelo ke snižování výdajů obcí za spotřebované energie. Co může každá MASka udělat?

Prezentující Mgr. Jindřich Hlavatý, Ph.D.

Proč by MASky měly podporovat komunitní energetiku

Na základě zkušeností z několikaleté spolupráce mezi MAS Opavsko a ENERKOM Opavsko si ukážeme, jaké příležitosti, ale i problémy přináší takový integrovaný přístup v komunitní energetice.

Prezentující: Ing. Jiří Krist

Komunitní energetika

Místo konání: Opatský sál Anastaz Opasek

Komunitní energetika na jihu Čech

Na workshopu se dozvíte, jak se vyvíjí komunitní energetika v jihočeském regionu: s kterými dalšími aktéry MAS spolupracují, jaká pořádají školení, kam jezdí na exkurze, proč zakládají Enerkomy a jaké vidí přínosy energetických komunit.

Prezentující Mgr. Adéla Pixová

Aspekt spolupráce v sociální oblasti

Místo konání: Opatský sál Jan Nepomuk Rotter

SPOLUpráce na Náchodsku

Pojďme nahlédnout, jak může SPOLUpráce vést k práci a rozvoji dovedností znevýhodněných občanů a jak můžeme díky ní společně měnit životy k lepšímu.

Prezentující: Mgr. Lucie Sedláčková

Spolupráce v sociální oblasti na Broumovsku

Příhraniční poloha Broumovska přináší řadu znevýhodnění v sociální oblasti, kterým je nutno čelit. Jedním ze způsobů, jak zlepšovat sociální situaci na Broumovsku je nezbytná vzájemná spolupráce všech aktérů v sociální oblasti, kteří zde sídlí, mají zde svou působnost nebo zde poskytují své služby. V rámci prezentace budou mimo jiné popsány aktuální způsoby a formy této spolupráce i jejich vývoj.

Prezentující: Ing. Miloš Andrš

Letem světem táborem

Prezentace bude zaměřena na realizaci příměstských a komunitních táborů pro děti z OPZ a OPZ+. Sdílení poznatků a dovedností bude prezentováno na základě mnohaletých zkušeností s plánováním a realizací těchto aktivit. Podpora rodičů na trhu práce a mezigenerační propojení mezi dětmi a seniory je hlavním cílem našich projektů.

Prezentující: Bc. Žaneta Musilová

Aspekt spolupráce v sociální oblasti

Místo konání: Opatský sál Jan Nepomuk Rotter

Komunitní zahrada Dobromysl

V průběhu prezentace se dozvíte o fungování Zahrady Dobromysl v Záměli, která byla založena Sdružením SPLAV za účelem vytvoření místa pro aktivity s prvky zahradní terapie i pro komunitní aktivity. Jedná se o certifikovanou přírodní zahradu pro veřejnost i zájmové skupiny. Dále bude představeno nově vzniklé Komunitní centrum Záměl a jeho aktivity, (které vybuodovala obec Záměl s pomocí projektu IROP).

Prezentující: Mgr. Petra Formánková

Kavárna Na Cestě - kavárna s přesahem

Místo kde se setkává místní rozvoj, společenský život a osobní rozvoj s vůní kávy.

Prezentující: Mgr. Gustav Charouzek

Komunitní wellbeing v regionu Brdy - Vltava

Multioborová spolupráce při řešení obtížných životních situací rodin s dětmi.

Prezentující: Mgr. Markéta Dvořáková, DiS.